

Η πραγματική οψη

(Από το Σύστημα, ως τα τρόφιμα)

Του συνεργάτη μας ΓΕΡ. ΤΟΦΑΛΟΥ

Μία νοθεία σε τρόφιμα δεν είναι «ενοχλήσιμη» απάνω - και μάλλον, τώρα, όπου νοθεύονται τα πάντα από το νερό ως τις ιδεολογίες...

«Αλλά η πρόσφατη επιδημία, και προπάντων η ανεκάλυψη μικροβίων εντόπιων σε άνωτερα ποιότητας ξηνοδοχεία και ζυγαροποιίας, είναι ανατριχιαστικά πληροφορητική. Αποδείχνει πως διασποράται απ' την κρατική α- διασπορά προς έναν όλον αδιάφορο και τελικά ανυπόμονο πολίτη, ακόμα κι όταν απειλείται η ζωή μας...»

«Θα πληρώσουμε και θα δογούμε». Και «πληρώσει» πεντακάθε κέρφος και «δογίσει» περισσότερο και συνεχίζουν άπληστοι και άεργοι... Μ' αυτήν την άνευθύντητα και την ένοχη του ασύτου...

Αδιάλλακτες άραβικές χώρες θα ιδρύσουν κοινή στρατιωτική διοίκηση

Κατά του Ισραήλ και της Αιγύπτου

ΔΑΜΑΣΚΟΣ, (ΑΠΕ). Η ούα θα των οπλων Άραβικών κρατών, οι ηγέτες των οποίων συνεχίζουν τις διαβουλεύσεις τον στην Δαμασκό, ανέκδοτοσαν ότι απεφασάσαν τον σχηματισμό μιας κοινής πολιτικής και στρατιωτικής διοικήσεως ή οποία θα αναλάβει τον συντονισμό της δράσης έναντι του Ισραήλ και της Αιγύπτου.

Οι εφημερίδες της Δαμασκού «Αλ Μπααθ» και «Αλ Σουρά», γράφουν ότι «ο μέγιστος των οπλων θα αναλάβει πολιτική δράση, τόσο στο Άραβικό όσο και στο διεθνές επίπεδο, και ο πρόεδρος της Συρίας κ. Χαφές Ασάντ θα διαδραματίσει εξ' ονόματος του εμπνευστή σημαντικό ρόλο σ' αυτή τη δράση...»

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ ΤΑΣΙΑ ΑΝΔΡ. ΜΑΚΡΗ

"ΚΑΜΑ" Ε.Π.Ε. ΦΩΤ. ΚΑΤΣΑΓΙΤΗΣ & ΙΩ. ΜΑΝΟΥΡΗΣ

ΣΠΙΤΙΑ ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ ΒΙΟΞΥΛ Δ. ΚΟΡΜΠΑΚΗΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ Β. Δ. ΠΛΕΣΣΑ

Εκθεση Βεργίδη

ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ



Με έκπληξη συνεχίζεται η ανανόμοχη έκθεση του ξεχωριστού Θεσσαλονικιού ζωγράφου Δ. Βεργίδη, που θα διαρκέσει ως τις 30 Σεπτεμβρίου στο «ΣΤΟΑ ΤΕΧΝΗΣ» του Δ. Κολωνακιά...

Συνταγμασμένοι σφιχτά ο φρυγολαρικός λυρισμός κι ο εθνολογικός στοχασμός του, σε μία έκταση έγχρωμη γραμμή ποιητική, λάβδον ζωντανά συμβόλα εύλα θιασάσπ τη ζωή του χωριού με τ' αγροτικό πλ' αγρία όμορφιά...

Τά κανόνια βροντούν πάλι στη Βηρυττό και στο νότιο Λίβανο

ΒΗΡΥΤΤΟΣ (ΑΠΕ). Σφοδρή ανταλλαγή πυρών θαρών έπαιον σμειώθηκε την νύκτα της Παρασκευής ανάμεσα στα κανόνια και τα ντοσιανιστικά περιχώρα της Βηρυττού μεταξύ των συντηρητικών δυνάμεων του Λιβάνου και των Σύρων στρατιωτών της «Αραβικής Επανελευτηρίας Δυνάμεις».

Σε άνακονισθόν της «Αραβικής Επανελευτηρίας Δυνάμεις» αναφέρεται, ότι από την άδση έλευθέρων σποιστών στην περιοχή της Λιβανικής προτεινόμενης, υπάρχουν πολλά θέματα μεταξύ του άμαχου πληθυσμού.

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ Νέα τμήματα Πρωινό, Απογευματινά, Βραδινά

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΠΟΠΗΣ Κ. ΤΣΟΥΔΗ

ΠΟΡΤΡΑΙΤΑ ΜΠΟΥΑΤ Σε ένα άναανεωμένο περιβάλλον, με θαυμάσια και ζεστή ατμόσφαιρα, ή μπουάτ «ΠΟΡΤΡΑΙΤΑ».

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

Η Πανακαϊκή συναντάται σήμερα με τη Ρόδο για το πρωτάθλημα

Επαναρχίζει σήμερα το άπόγεμα το πρωτάθλημα Α' έθνικης με τις συναντήσεις της 3ης αγωνιστικής ήμέρας. Η Πανακαϊκή δίδει δόσολο έκτος έθους παιχνιδι με αντίπαλο την Ρόδο.

Χαραλαμπίδης με έπόμετες τους κ.κ. Καρασινακίη, Λούζο του συνδόμενου διατηρών 'Αθηνών. Έξ' άλλου από τις ύπόλοιπες σμηνμένες συναντήσεις δεσπόζει το μεγάλο ντέρμπυ 'Ολυμπιακού - ΑΕΚ που θα γίνει στο στάδιο Καραϊσκάκη.

Επιμέλεια στήλης ΝΙΚΟΥ ΒΩΡΡΟΥ

Το πρωϊ Πάτραι - Σπέρτη και το άπόγευμα Θύελλα - Κέρκυρα για το έρασιτεχνικό

Συνεχίζεται σήμερα το έρασιτεχνικό πρωτάθλημα με τα παιχνίδια της 2ας αγωνιστικής ήμέρας. Το «Πάτραι» άντιμετώπιζει σήμερα στις 10.30 το πρωϊ στο γήπεδο της Σπέρτης. Η τοπική όμάδα καταβαίνει σήμερα με στόχο της δεύτερης συνεχής νίκη άφωσ σκοπεύει τον τίτλο της πρωταθλητρίας στον 8' όμιλο.

Προβλήματα δεν άντιμετώπιζει ο προσηνητής κ. Θαν. Ζαφειρόπουλος και παράταξης την ίδια ένδεκάδα που κέρρισε στην προημέρα του πρωταθλήματος τον 'Αρη 2-1.

Ο ΑΡΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ Θλίματα από το «Πάτραι» 2-1.

Η Β' έθνική Το πρωτάθλημα Β' έθνικης συνεχίζεται σήμερα το άπόγευμα με τις έξι συναντήσεις της 8' αγωνιστικής ήμέρας.

ΑΓΓΛΙΚΑ Φροντιστήριο Ξένων Γλωσσών

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΜΕΘΕΝΙΤΗ

ΝΕΟ RENAULT 7 4 ΠΟΡΤΕΣ 7 ΦΟΡΟΛ. ΙΠΠΟ 400 κ.π. ΠΟΡΤ-ΜΠΑΓΚΑΖ